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PacueT cTOMMOCTH IVIATHBIX AOMOJTHUTETBHBIX yayr MA J1OY Nel4 KOMOMHHPOBAaHHOTO BHJA

HaumeHoBaHme: JonoaHumenbHas npozpamma
"Hoeozo0Hee no3dpasneHue /Jeda Mopo3za"
(undueudyanbHoe)

KonuuecTBo fieTeil B rpyrire, yest: 1

KonuueTBo 3aHsTHI B MecsL];: 1

[IpomospkuTensHOCTD 1 3aHATHSA, Yac: 0,5 (30 muHym)

KonuuecTBo uacoB B Mecsii]: 0,5

[Ipofo/mKuTeNBHOCTD, MeC. 12

Pacxopp! Ha mpejjocTaB/ieHNe IVIATHBIX YCJIYT

Ne |HammenoBanue crarbu pacxofoB|CyMma pacxopos, | IIpogo/nkurensHoctb | IIpumeuanue
n/n pyo. o0yueHus
1 [3apaborHas ruiaTa 476,55
2 |Haumcnenus Ha 3/miaty 143,92 30 munyT (0,5 uac.) *
3 |KoMMyHanbHbIE yCIIyTH 9,88 13aH. * 12 mec. = [Tpunoxenue Ne 1
4 |MarepuanbHble pacXo/pl 645,00 6 wacos
5 |3aTparel Ha 06Opy/JOBaHUE 89,45
WNTtoro pacxoapr: 1 364,80
Penra6enbHocTb 10% 136,48
Bcero 3arpar Ha 1 yac: 1 501,28
Bcero 3arpat Ha 1 3arsaTue (0,5 4.): 750,64
Bcero 3aTpat Ha yciayry: 750,64

I1nanoeyro cmoumocmb 00No/AHUME/IbHOU NPO2PAMMBbl
"Hoeoz200Hee nozdpaenerue /Jedoa Mopo3a" (unoueudya/ibHOe) NPUHSMb PAGHOU
750 py6aeti 00 koneek (cembcom nambOecssm py6eti 00 Koneek)







KanbpKynanms CTOMMOCTH IVIaTHBIX A0NO/THUTeNbHBIX yeayr MA J1OY Ne 14

1. 3apaboTHas niaTa

ITpunoxxenue Nel

JomkHoCTh Oknap, KBamudukauuon | Yacosast 3aHATOCTh Cp.Mmec. Crumysmpyton | 3apaboTHast T1aTa
py6. Hasl KaTeropusi, | Harpyska yacos 3a 1 tonz pabouero )71 Ha OJIMH Yac
py6. B HeJleslo, 3aHATHe BpeMeHU ony onnarst c paitoH.k030.,
yac. B2025T., TpyAa + pyb6.
yac. KOMIIeHCALMOHH | (rp.2+rp.3+1p.7)/
bl€ BBITNJIATHI, rp.6*rp.5*1,2
pyb.
1 2 3 4 5 6 7 8
[Nearornyeckuii nepcoHasn 25 600,00 5120,00 24 0,5 98,5 12 288,00 261,98
(My3bIKa/IbHBIH PYKOBOAWTE/b, T1epBast
KaTeropust)
[Teparoruueckuii epcoHan 26 700,00 0,00 36 0,5] 147,9 13 350,00 162,47
(BocrTaTe b, 6€3 KATErOpHH)
Yue6HO-BCIIOMOTaTebHbIN MepCOHa 25 474,00 40 0,2 164,3 10 189,60 52,10,
(6yxranTep repBoii KaTeropuu)
Bcero no 3apa6oTHo#i nyiaTe 77 774,00 5 120,00 35 827,60 476,55
2. Hauucsienus Ha oniaty Tpyaa (30,2%), py6. 143,92
3. KommyHanbHbIe yCIyra Beero 3a 1 uac, py6. 9,88
9,88 =3,04+6,84
3.1. DneKTpo3Heprus (ocBeLieHHe)
HanmenoBaHue Tapud, py6. Konuuectso, | MoIHOCTS, WToro 3aTparsl CymmMa 3a 1u.
3/1eKTPO0OOpY/{0BaHHUS. LIT. KkBT1/uac 9/1.5Hepruu, Ksr.u 06yuenus, pyo.
Jlam1ibl, 1T, 9,49 8| 0,04 0,32 3,04
HToro 3aTpar 1o ;1eKTpo3Hepruu 3a 1 yac, py6. 3,04
3.2. Tenyio3Heprus
TTokasaTenu IIpumeuanue
Tapud, pyb6. 2014,13
[Mnowazap nomeleHusi, M2 61,6
[Tnomazp 35aHus, M2 1069,7
=61,6/1069,7/5808*1*
ITnanupyemoe KommuectBo I'kan Ha 2025 T. 342,525 342.525%2014.13 =6.84
Ko/mMyecTBO YacoB OTOIUIEHUS B IO/, Yac. 5808| : ’ ’
KosmuecTBo yacoB nocenienus, 1 yac 1
HToro 3aTpar Ha Terio3Hepruio 3a 1 yac, pyo. 6,84
4. MaTepHa/ibHbIe pacxojbl (yueOHbIe M X03sHCTBeHHbIe 3aTPaThl, HE00X0AUMBIe /I 0KA3aHHUA yC/IyTH)
HanmeHoBaHMe pacxo/joB Enunnna Ilena 3a KosmuectBo | Beero 3arpart, TTpumeuanue
U3MepeHust |eIMHHULLY, e/IMHUL] py6. (5) =
pyo. (3)*4)
1 2 3 4 5
Koctiom [lesia Moposa 1 CHerypouku Habop 3 500,00 1 3500,00
Hab6op HOBOro/{HUX YKpaIleH!H Habop 300,00 1 300,00 3870,00 py6./Guac./=
’ ’ 645,00 pyo0.
IMonoteHLe ojHOpa3oBoe T 10,00 1 10,00
MBI TyaneTHOe XXHUAKoe T 50,00 50,00
Cpe/cTBO Ae3uHbuLMpytoLee "[leo- T 10,00 1 10,00 6
x0p” yacoB = 0,5 yac.
* *
Beero: 3 870,00 (30muH)*13aH.*12 mec.
Bcero 3arpar Ha 1 yac, py6.: 645,00
5. O0opyoBaHHe, HCII0/Ib3yeMoe /ISl OKa3aHUsI yCIyTH
HaunmeHoBaHMe pacxozioB KonmuectBo | Cpok Iojie3Horo Lenas3a |Cymma 3artpat B IIpumeuanue
WCM0JIb30BaHuUs, |eJUHULLY, roz (4) = (3)/(2)
et py6.
1 2 3 4 5 TIpoJ0/DKUTeNbHOCTD JJAHHOM yciyrH 12 MecslieB (SHBapb-
Hoyt6yk ASUS X540 Y 1 3 25 000,00 8 333,33 nekabps), uTo cocrasnsieT 246 pabounx [Heid. 3aHATHS 110
— JIaHHO#1 ycyre GyAyT MPOXOAUTH B My3bIKalbHOM 3ae. OfuH
PeripKysATOp 63KT9PHLI1:{AHBIH" 1 7 16 800,00 2400,00  |pa3 B mMecsiLy, IPOAOIKUTEILHOCTBIO 0KO/IO 30 MUHYT (0,54ac):
MET'MJE3 vPBOB 909-"MCK 24671.* 13a1.*0,5uac.= 1234.
TepE/IBIKHON Bcero no panHO# yctyre GyzeT mpoBeseHo 12 3aHSTHIA 10
- 0,5u.(30mMuH.): 123aH.*0,54yac.= 6u.
Beero: 10733,33 | o4 pa yenyru = 6/123%100=5%.
10733,33py6.*5%= 536,67 py6.
Bcero 3aTpar Ha 1 uac, py6.: 89,45 536,67 py6./6u.= 89,45 py6.
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